
hå s¬ thiÕt kÕ mÉu
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la

h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15m

s¬n la, th¸ng 9 - 2017.

ñy ban nh©n d©n tØnh s¬n la
së x©y dùng





tt: 01

mÆt b»ng tæng thÓ
vÞ trÝ x©y dùng c«ng tr×nh

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 02, ký hiÖu: lko3-02

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ

s¬ ®å vÞ trÝ khu ®Êt x©y dùng

- mÉu sè 01, ký hiÖu: lko3-02
- kÝch th­íc l« ®Êt : 6,5 m x 15 m
- diÖn tÝch x©y dùng: 89,5 m2
- tæng diÖn tÝch sµn: 394 m2
- chiÒu cao tÇng: 3,5 tÇng

mÉu nhµ liÒn kÒ kt: 6,5m x 15m

vÞ trÝ x©y dùng c«ng tr×nh
diÖn tÝch: 89,5 m2

A

B

A

B

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

mÆt b»ng tæNG THÓ

p. kh¸ch
20,8m2

p. bÕp
16,8m2

gara
14,8m2

wc
4,1m2



mÆt B»NG TÇNG 1. tl : 1/100

A

B

A

B

1 2 3 4

mÆt B»NG TÇNG 2. tl : 1/100

A

B

A

B

mÆt B»NG TÇNG 3. tl : 1/100

A

B

A

B

5

1 2 3 4 5
1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

kt: 01

mÆt b»ng tÇng 1,
mÆt b»ng tÇng 2,
mÆt b»ng tÇng 3

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 02, ký hiÖu: lko3-02

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ

p.ngñ
p.ngñ

wc

p.ngñ
p.ngñ

wc

p. kh¸ch
20,8m2

p. bÕp
16,8m2

gara
14,8m2

wc
4,1m2



mÆt B»NG TÇNG tum. tl : 1/100

A

B

A

B

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

A b

mÆt ®øng trôc a-b. tl : 1/100

mÆt B»NG m¸i. tl : 1/100

A

B

A

B

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

d¸n ngãi h¹ long

bÓ n¦íC INOx

kt: 02

mÆt b»ng tum,
mÆt b»ng m¸i,

mÆt ®øng trôc a-b

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 02, ký hiÖu: lko3-02

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ

s©n th­îng
20,8m2

p. thê
25,2m2

wc
5,8m2



1 2 3 4 5

mÆt c¾t a-a. tl : 1/100mÆt ®øng trôc 1-5. tl : 1/100

1 2 3 4 5

kt: 03

mÆt ®øng trôc 1-5,
mÆt c¾t a-a

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 02, ký hiÖu: lko3-02

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ



mÆt B»NG TÇNG 1. tl : 1/100

A

B

A

B

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

mc3 mc1

mc1

mc2 mc2 mc2

mc2 mc2 mc2

v
t 

bÓ
 t

ù 
ho

¹
i

èng nhùa pvc D110
dÉn ra r·nh tho¸t n­íc chung

mÆt b»ng cÊp n­íc tÇng 1 . tl : 1/100

A

B

A

B

1 2 3 4

p.kh¸ch

5

1 2 3 4 5

èng nhùa hdpe d20

lÊy n­íc tõ èng cÊp n­íc khu vùc

èng dÉn n­íc lªn tÐc n­íc m¸i
èng nhùa hdpe d20

mÆt B»NG cÊp ®iÖn: 1/100

A

B

A

B

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

bÓ n¦íC INOC 2,5M3

d©y dÉn ®iÖn cu/xple/pvc

dÉn xuèng tñ ®iÖn ®Æt ë tÇng 1
cao ®é l¾p ®Æt 13,8m lk víi t­êng

gi¸ ®ãn ®iÖn, puli sø, thÐp gãc 40X40X3

d©y dÉn ®iÖn lâi ®ång bäc cao su 
lÊy tõ ®ång hå ®o ®iÖn cña gia ®×nh 

kc: 01

mÆt b»ng mãng,
mÆt b»ng cÊp tho¸t n­íc

 mÆt b»ng cÊp ®iÖn

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 02, ký hiÖu: lko3-02

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ



®Öm ®¸ 4x6, m¸c 100#

1

2

thÐp chê liªn kÕt
     víi cét

4

thÐp chê liªn kÕt
     víi cét

2 22

®Öm ®¸ 4x6, m¸c 100#

+0.000

-1.800

+0.000

-1.800

mãng mc1 (sl: 02; tl 1:25):

3

2

c¾t 1 - 1 (tl 1:25):

1

1

2

3

4

mãng mc2 (sl: 06; tl 1:25):

4

3

2

1

3

1

2

3

4

3

4

c¾t 2 - 2 (tl 1:25):

c¾t 3 - 3 (tl 1:25):

1 3

kc: 02

chi tiÕt mãng mc1, mc2

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 02, ký hiÖu: lko3-02

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ

* toµn bé mãng, cæ mãng thi c«ng ®æ btct toµn khèi
t¹i chç bª t«ng m¸c 200# (c¸t vµng; xm pcb30; ®¸ 1x2).
cèt thÐp nhãm ci,cii cã rA=2250 & 2800 kG/CM2, khi thi
c«ng c¾t uèn thÐp theo b¶ng thèng kª. thÐp nèi
kh«ng ®ñ chiÒu dµi thiÕt kÕ ph¶i liªn kÕt hµn, hH=6MM.
hµn liªn tôc 2 mÆt.
* ®¸y mãng ®Öm ®¸ 4x6.
* chiÒu dµy líp b¶o vÖ mãng, cæ mãng lµ A=30mm.
* mãng bã nÒn x©y ®¸ héc v÷a xim¨ng m¸c 50#.

ghi chó:





tt: 01

mÆt b»ng tæng thÓ
vÞ trÝ x©y dùng c«ng tr×nh

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 02, ký hiÖu: lko3-02

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ

s¬ ®å vÞ trÝ khu ®Êt x©y dùng

- mÉu sè 01, ký hiÖu: lko3-02
- kÝch th­íc l« ®Êt : 6,5 m x 15 m
- diÖn tÝch x©y dùng: 89,5 m2
- tæng diÖn tÝch sµn: 394 m2
- chiÒu cao tÇng: 3,5 tÇng

mÉu nhµ liÒn kÒ kt: 6,5m x 15m

vÞ trÝ x©y dùng c«ng tr×nh
diÖn tÝch: 89,5 m2

A

B

A

B

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

mÆt b»ng tæNG THÓ

p. kh¸ch
20,8m2

p. bÕp
16,8m2

gara
14,8m2

wc
4,1m2



mÆt B»NG TÇNG 1. tl : 1/100

A

B

A

B

1 2 3 4

mÆt B»NG TÇNG 2. tl : 1/100

A

B

A

B

mÆt B»NG TÇNG 3. tl : 1/100

A

B

A

B

5

1 2 3 4 5
1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

kt: 01

mÆt b»ng tÇng 1,
mÆt b»ng tÇng 2,
mÆt b»ng tÇng 3

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 02, ký hiÖu: lko3-02

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ

p.ngñ
p.ngñ

wc

p.ngñ
p.ngñ

wc

p. kh¸ch
20,8m2

p. bÕp
16,8m2

gara
14,8m2

wc
4,1m2



mÆt B»NG TÇNG tum. tl : 1/100

A

B

A

B

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

A b

mÆt ®øng trôc a-b. tl : 1/100

mÆt B»NG m¸i. tl : 1/100

A

B

A

B

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

d¸n ngãi h¹ long

bÓ n¦íC INOx

kt: 02

mÆt b»ng tum,
mÆt b»ng m¸i,

mÆt ®øng trôc a-b

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 02, ký hiÖu: lko3-02

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ

s©n th­îng
20,8m2

p. thê
25,2m2

wc
5,8m2



1 2 3 4 5

mÆt c¾t a-a. tl : 1/100mÆt ®øng trôc 1-5. tl : 1/100

1 2 3 4 5

kt: 03

mÆt ®øng trôc 1-5,
mÆt c¾t a-a

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 02, ký hiÖu: lko3-02

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ



mÆt B»NG TÇNG 1. tl : 1/100

A

B

A

B

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

mc3 mc1

mc1

mc2 mc2 mc2

mc2 mc2 mc2

v
t 

bÓ
 t

ù 
ho

¹
i

èng nhùa pvc D110
dÉn ra r·nh tho¸t n­íc chung

mÆt b»ng cÊp n­íc tÇng 1 . tl : 1/100

A

B

A

B

1 2 3 4

p.kh¸ch

5

1 2 3 4 5

èng nhùa hdpe d20

lÊy n­íc tõ èng cÊp n­íc khu vùc

èng dÉn n­íc lªn tÐc n­íc m¸i
èng nhùa hdpe d20

mÆt B»NG cÊp ®iÖn: 1/100

A

B

A

B

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

bÓ n¦íC INOC 2,5M3

d©y dÉn ®iÖn cu/xple/pvc

dÉn xuèng tñ ®iÖn ®Æt ë tÇng 1
cao ®é l¾p ®Æt 13,8m lk víi t­êng

gi¸ ®ãn ®iÖn, puli sø, thÐp gãc 40X40X3

d©y dÉn ®iÖn lâi ®ång bäc cao su 
lÊy tõ ®ång hå ®o ®iÖn cña gia ®×nh 

kc: 01

mÆt b»ng mãng,
mÆt b»ng cÊp tho¸t n­íc

 mÆt b»ng cÊp ®iÖn

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 02, ký hiÖu: lko3-02

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ



®Öm ®¸ 4x6, m¸c 100#

1

2

thÐp chê liªn kÕt
     víi cét

4

thÐp chê liªn kÕt
     víi cét

2 22

®Öm ®¸ 4x6, m¸c 100#

+0.000

-1.800

+0.000

-1.800

mãng mc1 (sl: 02; tl 1:25):

3

2

c¾t 1 - 1 (tl 1:25):

1

1

2

3

4

mãng mc2 (sl: 06; tl 1:25):

4

3

2

1

3

1

2

3

4

3

4

c¾t 2 - 2 (tl 1:25):

c¾t 3 - 3 (tl 1:25):

1 3

kc: 02

chi tiÕt mãng mc1, mc2

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 02, ký hiÖu: lko3-02

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ

* toµn bé mãng, cæ mãng thi c«ng ®æ btct toµn khèi
t¹i chç bª t«ng m¸c 200# (c¸t vµng; xm pcb30; ®¸ 1x2).
cèt thÐp nhãm ci,cii cã rA=2250 & 2800 kG/CM2, khi thi
c«ng c¾t uèn thÐp theo b¶ng thèng kª. thÐp nèi
kh«ng ®ñ chiÒu dµi thiÕt kÕ ph¶i liªn kÕt hµn, hH=6MM.
hµn liªn tôc 2 mÆt.
* ®¸y mãng ®Öm ®¸ 4x6.
* chiÒu dµy líp b¶o vÖ mãng, cæ mãng lµ A=30mm.
* mãng bã nÒn x©y ®¸ héc v÷a xim¨ng m¸c 50#.

ghi chó:





tt: 01

mÆt b»ng tæng thÓ
vÞ trÝ x©y dùng c«ng tr×nh

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 01, ký hiÖu: lkd3-01

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ

mÉu nhµ liÒn kÒ kt: 6,5m x 15m

1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

s¬ ®å vÞ trÝ khu ®Êt x©y dùng

- mÉu sè 01, ký hiÖu: lko3-01
- kÝch th­íc l« ®Êt : 6,5 m x 15 m
- diÖn tÝch x©y dùng: 97,5 m2
- tæng diÖn tÝch sµn: 426 m2
- chiÒu cao tÇng: 3,5 tÇng

vÞ trÝ x©y dùng c«ng tr×nh
diÖn tÝch: 97,5 m2

mÆt b»ng tæNG THÓ

p.kinh doanh
s=73,5m2

WC
s=2.5m2



mÆt B»NG TÇNG 1. tl : 1/100

1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

mÆt B»NG TÇNG LöNG. tl : 1/100

1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

mÆt B»NG TÇNG 2. tl : 1/100

1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

kt: 01

mÆt b»ng tÇng 1,
mÆt b»ng tÇng löng,

mÆt b»ng tÇng 2

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 01, ký hiÖu: lkd3-01

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ

p.kinh doanh
s=73,5m2

WC
s=2.5m2

p.KH¸CH
s=33,7m2

WC
4.8m2

p.NGñ
26,5m2

p.BÕP+¡N
18,6m2

WC
4.8m2



mÆt B»NG TÇNG tum. tl : 1/100

1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

mÆt B»NG TÇNG 3. tl : 1/100

1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

mÆt B»NG m¸i. tl : 1/100

1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

m¸i kÝnh lÊy s¸ng

i=1%

i=1%

kt: 02

mÆt b»ng tÇng 3,
mÆt b»ng tÇng tum,

mÆt b»ng m¸i

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 01, ký hiÖu: lkd3-01

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ

p.NGñ
33,7m2

WC
4.8m2

p.NGñ
26,5m2

s©n ph¬i
35,5m2

WC
4.8m2

p.thê
26,5m2



MÆT c¾t a-a. tl1:100.,

1 2 3 4A b

mÆt ®øng trôc a-b. tl : 1/100

kt: 03

mÆt ®øng trôc a-b
mÆt c¾t a-a

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 01, ký hiÖu: lkd3-01

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ



mÆt b»ng mãng, vÞ trÝ bÓ tù ho¹i, èng dÉn n­íc th¶i. tl : 1/100

1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

v
t 

bÓ
 t

ù 
ho

¹
i

èng nhùa pvc D110
dÉn ra r·nh tho¸t n­íc chung

mÆt b»ng tho¸t m¸i, ®­êng cÊp ®iÖn. tl : 1/100

1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

d©y dÉn ®iÖn cu/xple/pvc

dÉn xuèng tñ ®iÖn ®Æt ë tÇng 1
cao ®é l¾p ®Æt 13,8m lk víi t­êng

gi¸ ®ãn ®iÖn, puli sø, thÐp gãc 40X40X3

d©y dÉn ®iÖn lâi ®ång bäc cao su 
lÊy tõ ®ång hå ®o ®iÖn cña gia ®×nh 

i=1%

i=1%

p.kinh doanh
72m2

mÆt b»ng cÊp n­íc tÇng 1 . tl : 1/100

1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

èng nhùa hdpe d20

lÊy n­íc tõ èng cÊp n­íc khu vùc

èng dÉn n­íc lªn tÐc n­íc m¸i
èng nhùa hdpe d20

mc1 mc2

WC
2.5m2

mc1

mc1

mc1mc2

mc2

mc2

kc: 01

mÆt b»ng mãng,
mÆt b»ng cÊp tho¸t n­íc

 mÆt b»ng cÊp ®iÖn

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 01, ký hiÖu: lkd3-01

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ



®Öm ®¸ 4x6, m¸c 100#

1

2

thÐp chê liªn kÕt
     víi cét

4

thÐp chê liªn kÕt
     víi cét

2 22

®Öm ®¸ 4x6, m¸c 100#

+0.000

-1.800

+0.000

-1.800

mãng mc1 (sl: 04; tl 1:25):

3

2

c¾t 1 - 1 (tl 1:25):

1

1

2

3

4

mãng mc2 (sl: 04; tl 1:25):

4

3

2

1

3

1

2

3

4

3

4

c¾t 2 - 2 (tl 1:25):

c¾t 3 - 3 (tl 1:25):

1 3

kc: 02

chi tiÕt mãng mc1, mc2

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 01, ký hiÖu: lkd3-01

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ

* toµn bé mãng, cæ mãng thi c«ng ®æ btct toµn khèi
t¹i chç bª t«ng m¸c 200# (c¸t vµng; xm pcb30; ®¸ 1x2).
cèt thÐp nhãm ci,cii cã rA=2250 & 2800 kG/CM2, khi thi
c«ng c¾t uèn thÐp theo b¶ng thèng kª. thÐp nèi
kh«ng ®ñ chiÒu dµi thiÕt kÕ ph¶i liªn kÕt hµn, hH=6MM.
hµn liªn tôc 2 mÆt.
* ®¸y mãng ®Öm ®¸ 4x6.
* chiÒu dµy líp b¶o vÖ mãng, cæ mãng lµ A=30mm.
* mãng bã nÒn x©y ®¸ héc v÷a xim¨ng m¸c 50#.

ghi chó:





tt: 01

mÆt b»ng tæng thÓ
vÞ trÝ x©y dùng c«ng tr×nh

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 02, ký hiÖu: lkd3-02

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ

mÉu nhµ liÒn kÒ kt: 6,5m x 15m

s¬ ®å vÞ trÝ khu ®Êt x©y dùng

- mÉu sè 01, ký hiÖu: lko3-02
- kÝch th­íc l« ®Êt : 6,5 m x 15 m
- diÖn tÝch x©y dùng: 89,5 m2
- tæng diÖn tÝch sµn: 385 m2
- chiÒu cao tÇng: 3,5 tÇng

vÞ trÝ x©y dùng c«ng tr×nh
diÖn tÝch: 89,5 m2

1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

mÆt b»ng tæNG THÓ

p.kinh doanh
66,0m2

WC
2.5m2



mÆt B»NG TÇNG 1. tl : 1/100

1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

mÆt B»NG TÇNG LöNG. tl : 1/100
1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

mÆt B»NG TÇNG 2. tl : 1/100
1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

kt: 01

mÆt b»ng tÇng 1,
mÆt b»ng tÇng löng,

mÆt b»ng tÇng 2

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 02, ký hiÖu: lkd3-02

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ

p.kinh doanh
66,0m2

WC
2.5m2

WC
4.8m2

p.BÕP+¡N
18,6m2

p.KH¸CH
23,7m2

WC
4.8m2

p.NGñ
26,5m2



mÆt B»NG TÇNG tum. tl : 1/100
1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

WC
4.8m2

s©n ph¬i
23,7m2

mÆt B»NG TÇNG 3. tl : 1/100
1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

WC
4.8m2

p.NGñ
26,5m2

p.NGñ
23,7m2

mÆt B»NG m¸i. tl : 1/100
1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

i=1%

i=1%

p.thê
26,5m2

m¸i kÝnh lÊy s¸ng

kt: 01

mÆt b»ng tÇng 3,
mÆt b»ng tÇng tum,

mÆt b»ng m¸i

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 02, ký hiÖu: lkd3-02

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ



A b

mÆt ®øng trôc a-b. tl : 1/100

1 2 3 4

mÆt ®øng trôc 1-4. tl : 1/100

kt: 03

mÆt ®øng trôc a-b,
mÆt ®øng trôc 1-4

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 02, ký hiÖu: lkd3-02

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ



MÆT c¾t a-a. tl1:100.,

1 2 3 4

kt: 04

mÆt c¾t a-a

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 02, ký hiÖu: lkd3-02

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ



mÆt b»ng mãng, vÞ trÝ bÓ tù ho¹i, èng dÉn n­íc th¶i. tl : 1/100

1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

v
t 

bÓ
 t

ù 
ho

¹
i

èng nhùa pvc D110
dÉn ra r·nh tho¸t n­íc chung

mÆt b»ng tho¸t n­íc m¸i, ®­êng cÊp ®iÖn. tl : 1/100

1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

d©y dÉn ®iÖn cu/xple/pvc

dÉn xuèng tñ ®iÖn ®Æt ë tÇng 1
cao ®é l¾p ®Æt 13,8m lk víi t­êng

gi¸ ®ãn ®iÖn, puli sø, thÐp gãc 40X40X3

d©y dÉn ®iÖn lâi ®ång bäc cao su 
lÊy tõ ®ång hå ®o ®iÖn cña gia ®×nh 

mÆt b»ng cÊp n­íc tÇng 1 . tl : 1/100

1 2 3 4

A

B

A

B

1 2 3 4

èng nhùa hdpe d20

lÊy n­íc tõ èng cÊp n­íc khu vùc

èng dÉn n­íc lªn tÐc n­íc m¸i
èng nhùa hdpe d20

mc1 mc2

mc2

mc2

mc2

mc1

mc1

mc1

mc1

kc: 01

mÆt b»ng mãng,
mÆt b»ng cÊp tho¸t n­íc

 mÆt b»ng cÊp ®iÖn

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 02, ký hiÖu: lkd3-02

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ



®Öm ®¸ 4x6, m¸c 100#

1

2

thÐp chê liªn kÕt
     víi cét

4

thÐp chê liªn kÕt
     víi cét

2 22

®Öm ®¸ 4x6, m¸c 100#

+0.000

-1.800

+0.000

-1.800

mãng mc1 (sl: 04; tl 1:25):

3

2

c¾t 1 - 1 (tl 1:25):

1

1

2

3

4

mãng mc2 (sl: 04; tl 1:25):

4

3

2

1

3

1

2

3

4

3

4

c¾t 2 - 2 (tl 1:25):

c¾t 3 - 3 (tl 1:25):

1 3

kc: 02

chi tiÕt mãng mc1, mc2

së x©y dùng s¬n la
c«ng tr×nh: thiÕt kÕ mÉu kiÕn tróc nhµ ë riªng lÎ

trªn ®Þa bµn tØnh s¬n la
h¹ng môc: nhµ lk 6.5x15 - mÉu sè 02, ký hiÖu: lkd3-02

gi¸m ®èc

q.l.k.t

chñ tr×

kiÓm tra

thiÕ kÕ

vÏ

* toµn bé mãng, cæ mãng thi c«ng ®æ btct toµn khèi
t¹i chç bª t«ng m¸c 200# (c¸t vµng; xm pcb30; ®¸ 1x2).
cèt thÐp nhãm ci,cii cã rA=2250 & 2800 kG/CM2, khi thi
c«ng c¾t uèn thÐp theo b¶ng thèng kª. thÐp nèi
kh«ng ®ñ chiÒu dµi thiÕt kÕ ph¶i liªn kÕt hµn, hH=6MM.
hµn liªn tôc 2 mÆt.
* ®¸y mãng ®Öm ®¸ 4x6.
* chiÒu dµy líp b¶o vÖ mãng, cæ mãng lµ A=30mm.
* mãng bã nÒn x©y ®¸ héc v÷a xim¨ng m¸c 50#.

ghi chó:


